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Les françaises et les français voteront pour les élections municipales et cantonales le lendemain du 8 mars, journée internationale des femmes.

Candidates sur la liste de rassemblement de la gauche à Garges lès Gonnesses, nous vous invitons à faire entendre fortement nos voix pour Garges, à donner un avertissement à Nicolas Sarkozy et à sa politique néfaste. 

Précarité, pouvoir d'achat, vie sociale, parité, santé... nos droits sont menacés. Elues, nous agirons à Garges au service des habitantes et des habitants. Au niveau national, nous portons et porterons l'exigence d'une loi cadre contre les violences faites aux femmes.

Michèle NICOLAS: 

"Les élections, on ne va pas les laisser à ceux qui veulent que rien ne bouge. Nous avons gagné le droit de vote en 1945 et nous allons nous en servir pour nous faire entendre et améliorer la vie".

Isabelle LEJAS: La contraception est en voie de déremboursement. Les lobby menacent le droit à l'IVG. Et avec les franchises médicales, c'est toute la santé, la prévention pour toutes et tous qui sont en menacées La santé est un droit pas un marché. En taxant les revenus financiers, les profits des industries pharmaceutiques, on peut développer les soins pour toutes et tous."
Mariama FATMI : 

"Avec les lois sur la parité, nous avons emporté une première victoire. Le combat n'est pas fini ni en politique où la parité doit se faire sur toutes les responsabilités, ni dans le secteur économique ou l'administration où beaucoup reste à accomplir."

Saudade DOS SANTOS : "Nicolas Sarkozy est le président de la vie chère. Tous les prix flambent, même les produits alimentaires de première nécessité comme l

Garges Ensemble

liste de rassemblement de toute la gauche et de personnalités indépendantes conduite par Francis PARNY
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